



PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE
POLIȚIA LOCALĂ TÂRGOVIȘTE
Târgoviște, Calea Ploiești nr. 85, CP - 130145
Tel/fax: 0245 / 921; Tel: 0785.212.904; 0731.327.436
Operator de date cu caracter personal.



Nr. / 16.02.2024

COMUNICAT din 16.02.2024

În perioada 14.02.-15.02.2024 efectivele de polițiști locali din cadrul Poliției Locale a Municipiului Târgoviște, au desfășurat în baza planului de acțiune întocmit, mai multe acțiuni preventive pe raza de competență, având ca obiectiv principal combaterea și sancționarea faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială și a ordinii publice, siguranța circulației pe drumurile publice și principalele artere rutiere din municipiu, dar și a altor fapte ce contravin legii și intră în sfera de responsabilitate a polițiștilor locali din cadrul compartimentelor de inspecție și control - disciplina în construcții, activități comerciale și protecția mediului.

În cadrul acțiunilor și activităților desfășurate au fost vizate și controlate acele zone, locuri și sectoare de interes operativ de pe raza de competență, polițiștii locali acționând la intervale de timp stabilite prin planul de măsuri, atât pe timpul zilei dar și pe timpul nopții.

Au fost depistate și identificate mai multe persoane care apelau la mila publicului în mod repetat, domiciliat în municipiul Târgoviște sau pe raza altor localități. Față de acestea fiind luate măsuri de sancționare conform legii nr. 61/1991 republicată. Au fost identificate de asemenea, 5 persoane fără adăpost care au refuzat transportarea în centrele de asistență socială pe timpul nopții. 4 persoane au fost sancționate și pentru fapta de apelare la mila publicului, în mod repetat.

Pe linia combaterii consumului de alcool pe domeniul public, în alte locuri decât cele prevăzute de lege, au fost identificate și sancționate cu amendă contravențională, un nr. de 14 persoane, iar pentru aruncarea gunoierului menajer pe domeniul public, au fost sancționate 7 persoane, cu amendă contravențională conform HCL nr. 64/2002. Un nr. de 4 persoane au fost sancționate cu amendă contravențională conform Legii nr. 349/2002 rep. pentru fumat în spațiile amenajate ca locuri de joacă pentru copii, sau în incinta unor unități de învățământ.

În cadrul activităților de prevenire, în seara zilei de 15.02.2024, a fost depistată într-o zonă publică din municipiu, o persoană care avea un comportament necontrolat și suspect, fapt ce a determinat intervenția polițiștilor locali. Cu ocazia identificării și controlului efectuat asupra persoanei respective, au fost găsite substanțe interzise de lege. Au fost luate măsuri procedurale de ridicare a substanțelor și înaintarea acestora în vederea expertizării și continuării cercetărilor în cauză, de către structura specializată din cadrul B.C.C.O.

Pentru asigurarea unor condiții de siguranță a traficului rutier și pietonal, s-a acționat cu echipaje de circulație, cu precădere la orele de vârf, în zonele intens circulate de pe raza de competență, principalele artere rutiere care au și benzi de circulație dedicate (banda BUS, stații pentru transport public, zone cu marcaje și de interdicție, etc.), zona trecerilor de pietoni, precum și parcările publice și de reședință. Față de acei conducători care au încălcat normele de circulație privind oprirea, staționarea și parcare neregulamentară, au fost luate măsuri de sancționare conform legislației în vigoare. În perioada menționată au fost intensificate controalele polițiștilor

locali din cadrul compartimentelor de specialitate, în imediata apropiere a centrelor comerciale, societăți comerciale, piețe agro-alimentare, parcuri, imediata apropiere a unităților de învățământ dar și alte zone aflate în responsabilitate. Neregulile constatate au fost sancționate cu amendă contravențională, conform legislației specifice pentru fiecare domeniu de activitate – disciplina în construcții, protecția mediului, activități comerciale, prevenire delincvență în unitățile de învățământ. Pentru încălcarea normelor și prevederilor legale prevăzute de, Legea nr. 61/1991, HCL nr. 64/2002, Legea nr. 349/2002, HCJ nr. 24/2003, HCL nr. 251/2004, HCL nr. 9/2016, H.G.1391/2006, HCL nr. 326/2021, Legea 448/2006, Legea nr. 50/1991, Legea nr. 195/2005, alte acte normative în vigoare, în perioada menționată au fost sancționate contravențional 118 persoane. Pe linia menținerii ordinii și liniștii publice au fost aplicate 55 de sancțiuni, pe linie de circulație 57 de sancțiuni iar pe linie de inspecție și control au fost aplicate 6 sancțiuni, valoarea totală a amenzilor fiind de 36.195 lei.

Pentru asigurarea unui climat de ordine, liniște și siguranță pentru cetățenii municipiului, vor fi desfășurate periodic acțiuni specifice.

Director Executiv al Poliției Locale Târgoviște
jr. Mihai TUDORACHE